



Česká společnost pro ochranu netopýrů a Magistrát hlavního města Prahy
Vás zvou na

Instruktažní seminář k výukovému programu pro MŠ

„Školka vzhůru nohama aneb na návštěvě u netopýrů“

Ve čtvrtek 15. března 2018 od 9:00 hod.

v budově Magistrátu hl. města Prahy, Jungmannova 35,
zasedací místnost č. 201



Seminář je určen zejména učitelům mateřských škol, ale také pracovníkům ekocenter a dalších organizací věnujících se práci s předškolními dětmi.

Účast na akci včetně občerstvení je zdarma. Účastníci obdrží certifikát o absolvování semináře, publikaci Lucčino první dobrodružství a výukový balíček k programu.

EVP „Školka vzhůru nohama aneb na návštěvě u netopýrů“

- připravila Česká společnost pro ochranu netopýrů
- je určen dětem ve věku 3 – 7 let
- délka programu je 60 minut + 15 minut tvoření
- děti programem provází pohádková postava netopýřice Lucky, se kterou si hravou formou „prožijí“ netopýří aktivity (lov potravy, hledání úkrytu, orientaci sluchem atd.), součástí programu je také závěrečná výtvarná aktivita

Program semináře:

9:00 – 9:45 Netopýři a ekologická výchova

základní informace o životě netopýrů, příčinách jejich ohrožení a možnostech ochrany, netopýři jako modelová skupina pro ekovýchovu, ukázka ochočených netopýrů
Mgr. Eva Cepáková, PhD. (ČESON)

9:45 – 10:00 Přestávka s drobným občerstvením

10:00 – 11:45 Pracujeme s výukovým programem

podrobné seznámení s EVP, aktivní zapojení účastníků, výroba netopýra z ponožky, prezentace knížky pro děti "Netopýří chmýří" a náměty na další doplňující aktivity
Mgr. Lenka Bartoničková (ČESON, Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání),

11:45 - 12:00 Diskuse a závěr semináře

Vzhledem k omezené kapacitě přednáškové místnosti je třeba se na seminář předem přihlásit, a to [nejpozději do 9. března 2018 prostřednictvím e-mailu](#). Kontaktní osobou je Olga Růžicková, u níž můžete obdržet případné doplňující informace: olga.ruzickova@email.cz tel.: 777 750 110

Seminář je realizován v rámci projektu finančně podpořeného Hlavním městem Prahou.

